
 

Kérem, hogy levelemet ne továbbítsátok elektronikusan, illetve ne tegyétek fel az internetre előzetes engedélyem nélkül. Köszönöm megértéseteket!

 
 
 
 

Ezúttal is hadd köszönjem meg mindazt az érdeklődésért, ima- és anyagi támogatást, amit az utóbbi időszakban 
tapasztalhattam. Sokat jelent és nagy bátorítás ez a számomra, hiszen enélkül nem jutottam volna el idáig,  

s nem folytathatnám azt a szolgálatot sem amire Isten elhívott. Köszönöm, hogy mellettem álltok! 
 

TANULÁS - MUNKA - SZABADIDŐ … 

Hosszú idő telt el legutóbbi híradásom óta. Januárban megkezdtem és hamarosan be is 
fejezem bibliaiskolai tanulmányaim utolsó előtti évharmadát. Hálás vagyok az elmúlt évekért, 
a tanulás lehetőségéért és mindazért a sok jóért és áldásért, amivel Isten megajándékozott 
időközben.  
 
Mostanában legtöbb időmet a könyvtárban töltöm olvasással és írással, így készülve 
beadandóimra. Ebben az év harmadban is két tantárgyam van, csakúgy mint az előzőben. Az 
egyik tantárgy keretében sokat olvastunk és tanultunk afrikai, ázsiai és latin-amerikai 
teológusokról, és arról, hogy ők hogyan értelmezik és alkalmazzák az evangéliumot saját 
kultúrájukban, környezetünkben. Mivel én is egy a sajátomtól eltérő kultúrában tervezek 
szolgálni, úgy érzem, ez a tantárgy hasznomra válik, még ha elméletibb is. A másik tantárgyam 
ezzel szemben sokkal gyakorlatibb. Itt inkább azzal foglalkoztunk, hogy hogyan segíthetünk, 
támogathatunk és tanácsolhatunk másokat az Istennel való járásban.   
 
Tanulmányaim mellett azonban továbbra is dolgozom. Bár jómagam nem végzek nyári 
gyakorlatot, (mivel a tavalyi év során ezt már elvégeztem a Magyar Üdvhadseregnél ill. Pápua 
Új-Guineában), munkám során mégis nagyszerű látni és segíteni diáktársaim terveit ahogy 
készülnek erre a gyakorlatra.   
S hogy én mit is csinálok az utolsó év harmadban? - Ez az időszak számomra a disszertáció 
írásával fog telni, aminek a határideje április vége.   
 
Azért a sok feladat között néha akadt idő egy kis kikapcsolódásra, feltöltődésre is. A tavasznak 
és jó időjárásnak köszönhetően az elmúlt pár hétben iskolatársaimmal együtt sikerült egy 
néhány alkalommal kirándulni a Gloucester-t körülvevő dombságokon.  Gyönyörű ez a vidék! 

 

A “CÉLTUDATOS” JÖVŐ … 

Ahogy a fentiekben említettem, júniusban befejezem 
bibliaiskolai tanulmányiamat. Jövőbeli szolgálatomra való 
felkészülésem azonban csak most kezdődik igazán!  
Július és december között kerül sor arra  a képzésre, mely 
célirányosan készít fel a Wycliffe Bibliafordítókkal való 
külhoni szolgálatomra. Nemrég adtam be jelentkezésemet 
erre a képzésre, amit el is fogadtak, aminek nagyon örülök. 
Ennek azonban további anyagi vonzata is van, de hiszem, 
hogy ahogy Istenem eddig is kirendelte mindazt amire 
szükségem van, ezután is velem lesz. Megpályáztam egy 
ösztöndíjat is ehhez – kérlek, imádkozzatok velem elegendő 
támogatásért! 

 

Április végétől június elejéig pár hetet 

otthon töltök, hogy találkozzam családommal, 
barátokkal, támogatóimmal. Ezen kívül több helyen is 

szeretnék személyesen beszámolni 
mindarról ahogy eddig vezetett az Úr, és amilyen 
terveiket helyezett a szívemre a jövőre nézve. Ha bárki 

szeretne velem találkozni, 
részletesebb beszámolót hallani vagy meghívni saját 

közösségébe, kérem jelezze felém a lenti 
elérhetőségeken. 

További szép tavaszt kívánok szeretettel: Laura 

 
HÁLAOKOK: 

 hűséges és kitartó ima- és anyagi 
támogatóimért, kiknek segítségével ki 
tudom fizetni az ezévi bibliaiskolai 
tandíjamat; 

 hogy napról napra megtapasztalhatom Isten 
gondviselését életemre nézve és hogy 
mindig kirendeli azt amire szükségem van; 

 az új, jól működő számítógépemért. 

IMAKÉRÉSEK: 

 bölcsességért és helyes időbeosztásért, hogy mind  
tanulmányaimban mind pedig a munkámban megálljam a  
helyem és jól fejezzem be bibliaiskolai tanulmányaimat; 

 további anyagi támogatásért, hogy ki tudjam fizetni a felké-
szülésemhez szükséges fennmaradó képzés anyagi vonzatát is; 

 az otthon töltött időért, beszámolóimért, jó találkozókért; 
 hogy felismerjem azt, hogy Isten pontosan hol szeretne látni a 

jövőben. 
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HA SZERETNÉNEK KAPCSOLATBA LÉPNI VELEM VAGY SZOLGÁLATOMAT TÁMOGATNI, AZT AZ ALÁBBI MÓDON MEGTEHETIK: 
Címem: laura_szucs@wycliffe.org 
Anyagi támogatás: a Wycliffe irodától igényelhető sárga csekken vagy banki utalással erre a számlaszámra:  
K&H BANK 10201006 – 50070046 (Fontos! A csekk ill. az utalás közleményeként jelöljétek, hogy az „Szűcs Laura részére” lesz.) 
A magyar iroda elérhetőségei: Wycliffe Bibliafordítók, 1119 Budapest, Etele út 55, wo_hungary@wycliffe.org; wycliffe.hu 


